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5 NAP - 2000 KM – CSODÁLATOS TÁJAK – FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYEK 



1. nap

5.30- tól volt a gyülekező a váci MOL benzinkút mögötti parkolónál, pontosan hat órakor sikerült elindulnunk. Kb. 
fél 12- re értünk Aradra. Itt a Szabadság-szobrot kerestük fel, mely, mint megtudtuk idegenvezetőnktől Miskolczi 
Endrétől, teljes egészében közadakozásból gyűlt pénzből készült annakidején. A szobor talapzatán az 1849. 
október 6-án Aradon kivégzett 13 tábornok bronz domborművét nézhettük meg, majd közösen elhelyeztünk egy 
koszorút a vértanuk emlékére. Következő programunk Vajdahunyadvárának felkeresése volt. A városba érve 
megpillanthattuk már messziről a „Várak királyát”, a Hunyadi- Bethlen várkastélyt. Az 1896-os millenniumi 

ünnepségek, a honfoglalás emlékére készítették el mását, a Vajdahunyad várát Budapesten.
Délután öt órakor az Erdély szerte több ezer nehéz sorsú gyermeknek otthont adó Dévai Szent Ferenc Alapítvány 
központjába látogattunk. Itt átadtuk otthonról hozott adományainkat és találkozhattunk helyi gyerekekkel, akikkel 
egy kellemes órát tölthettünk el, beszélgetéssel, játékkal. Hét óra körül érkeztünk első szállásunkra, mely 
Csernakeresztúron volt. 



2. nap

7:30- tól reggeliztünk, mindenki készített magának szendvicseket az egész napos útra, majd a szobák rendbetétele után
csomagjainkat bepakoltuk a buszba és indultunk is Dévára.

Dévát uraló várhegy vulkanikus oromzatán magasodnak a legendás vár romjaiból, a közelmúltban újjászületett falak. A már
messziről látható szabályos kúp alakú hegyen, a Maros partján, stratégiai helyen épült erődítményből szép kilátás tárult elénk.

Mivel ezen a napon, június 4-én volt a Nemzeti Összetartozás Napja egy közös megemlékezést tartottunk fent a vár tetején.

Következő állomásunk Nagyszeben volt. A középkori várfalaktól indulva a történelmi belvárosba érkeztünk. Megnéztük a

felújított Főtér nevezetességeit. Itt találjuk a Hazugság hídját, a Brukenthal Palotát, a katolikus templomot és a Mészárosok
házát is. Itt a gyerekek kaptak egy kis szabadidőt, kedvükre sétálhattak, fagyizhattak ebben a gyönyörű történelmi épületekkel
zsúfolt szász nagyvárosban. Négy óra tájékán érkeztünk az 1205-1206-ban épült kerci cisztercita templom és apátság impozáns
romjaihoz, melyek a magyar haza legfantasztikusabb egyházi, építészeti és történelmi emlékhelyei közé tartoznak. A második
és harmadik nap Felsőcsernátonban volt a szállásunk. Nagyon szívélyesek voltak vendéglátóink. Varázslatos helyre érkeztünk,
egy működő kis vízimalom is volt a fogadó tisztásán, a gyerekek végre szabadon szaladgálhattak, focizhattak az udvaron.



3. nap:

Reggeli után, buszba szálltunk, de nem kellet sokat utaznunk, mert a szállásadó falunkon belül volt a következő programunk,

Székelyföld leggazdagabb skanzenjébe, a Haszmann Pál Múzeumba látogathattunk el. A nagy kapun belépve az udvarra,

mindenki megtorpan egy pillanatra, hiszen szeme elé tárul egy gyönyörű park, közepén a nemesi udvarházzal, kúriával, tőle
jobbra a szabadtéri múzeum, beépített, eredeti bútorzatú székely házakkal. A legendás alapító, Haszmann Pál leánya mutatta

be nekünk az itt fellelhető kincseket. nagyon sok érdekes történetet mesélt el nekünk. A következő programunk Brassó, a

történelmi Erdély legnagyobb szász városába volt.

A máig fennmaradt bástyákat és tornyokat kerestük fel. A hatalmas, impozáns főtéren tett sétára a híres Fekete templom 
meglátogatásával tettük fel a koronát, ahol Európa legnagyobb középkori török szőnyeggyűjteményét is láthattuk. 
Meglátogattunk egy nagyon szép ortodox templomot is. Elsétáltunk a Katalin- kapuig, mely régen egyetlen városkapuja volt 
Brassónak. Következő állomásunk Eresztevényre vezetett. Itt talált nyugalomra Gábor Áron teste, sírja a szabadságharc bukása 
utáni években jeltelen volt, a politikai légkör enyhülésével már kopjafával jelölték meg, majd 1892-ben készült el a mostani 
emlékmű Gyárfás Győző építész tervei alapján.  Eresztevény, azóta is a székely szabadság zarándokhelye. Következő állomásunk 
az Óriáspince-tető volt. A dombtetőre egy különleges keresztút vezet fel Eresztevényből, amelynek a 12 kapuból álló stációja 
Háromszék 12 viharos évszázadára emlékeztet bennünket. Mielőtt a szállásra visszamentünk volna, még megtekinthettük a 
csorda haza menetelét a faluba a legelőkről, továbbá meglátogattunk egy háznál működő tejautomatát, ahol friss házitejet 
vehettünk. Este hét után értünk a szállásra. Vacsora után egy kisebb csoporttal megmásztuk Ika várát, mely pár száz méterre 
volt a szállásunktól. Endre bácsi elmesélte nekünk a vár legendáját, mely a mesék és mítoszok világába repített minket. 



4. nap

A reggeli után bepakoltunk a buszba és első úticélunk a szállásunktól mindössze tíz kilométerre lévő Kézdivásárhely volt. A város
különleges főterén, melyet Gábor Áron ágyús szobra ural, a térről pedig sok-sok kis udvarteret láttunk nyílni. A szobor előtt
készítettünk egy csoportképet, majd indultunk tovább Erdély egyik legnagyszerűbb látnivalójához, a Szent Anna- tóhoz. A tó a

Mohos Természetvédelmi Terület részét képezi, amely a Csomád két kráterét foglalja magába. A tónál szikrázó napsütés volt, itt

egy kicsit megpihentünk, a beáztattuk lábunkat a tó vizébe, mivel a legenda szerint, aki megfürdik a tó vizében hét évig elkerüli a

betegség. A másik kráterben a védett növényritkaságok sorával ámulatba ejtő Mohos-tőzegláp található - a pallókon tett séta
szintén különleges élmény volt számunkra. Mivel a környéken folyamatosan volt medveriasztás, bíztunk benne, hogy valahol

látunk majd egyet. Szerencsénk volt, mert a buszból az egyik diák egyszer csak meglátott egy kis medvebocsot a fűben az úttól
nem messze. Nagy ujjongásba tört ki mindenki. Négy óra körül értünk Csíkszeredába, ahol felkerestük a csíksomlyói
kegytemplomot, és a csodatevő, több mint 500 éves, fából készült Mária szobor elé járultunk. A nyeregtetőre már nem

tanácsolták, hogy felsétáljunk, mivel este felé itt is több medvét észleltek azon a héten. Este hét óra körül érkeztünk a

székelykeresztúri szállásunkra, miután a szobákat elfoglaltuk és kiadós vacsoránkat elfogyasztottuk, viszonylag mindenki korán
nyugovóra tért, mivel a hosszú, egésznapos erdei túra kivette az erőnket.



5. nap

Reggel korán keltünk. Utunk utolsó programja a Mini Erdély Parkban volt, ahol egy kültéri múzeumban Erdély híres városait és
épületeinek makettjeit csodálhattuk meg. Úgy gondoltuk ez egy jó összegző óra lesz, hogy mi mindent is láttunk az öt nap alatt.

Még megálltunk egyszer fotózkodni Erdély kapujában, a Király-hágón, ahonnan káprázatos panoráma nyílik Erdélyországra. Itt

búcsúztunk a történelmi Erdélytől. Nagyváradon idegenvezetőnk Endre bácsi is elköszönt tőlünk, majd a határátkelés után már
mindenki izgatottan várta a hazatérést, újra találkozást a szülőkkel.
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…ÉS LÁTTUNK MACIT IS!!!
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…ÉS BÚCSÚ ERDÉLYTŐL, UTOLSÓ MEGÁLLÓNK A 
KIRÁLY- HÁGÓNÁL







ELŐKÉSZÍTŐ FOGLALKOZÁS  2024 május 28- án

Az előkészítő órán diákjaink megismerték a meglátogatott tájegységek történelmi múltját, és a régió etnikai sajátosságait, 
magyarságának múltját és jelenét. Trianonról emlékeztünk, megvizsgálva a békeszerződés földrajzi aspektusait, a határok által
teremtett gazdasági, társadalmi viszonyokat.



ÉRTÉKELŐ ÓRA    2024 június 17- én

Egy tanítási óra keretében értékeltük a kirándulást, felelevenítettük a szép emlékeket és felidéztük a tanultakat. 
Megbeszéltük, hogy milyen útravalót adott nekünk ez a kirándulás a jövőt illetően. Az értékelő órára meghívtuk a 
leendő hetedikeseket és osztályfőnökeiket is, hogy kedvet csináljunk a pályázathoz és semmiképp ne mulasszák el 
jövőre ezt a fantasztikus lehetőséget.


